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i Folgende Anschlüsse müssen1 gleiche Polarität haben: 1,4,6
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647332 | Übertrager | 6L.5062.003-A001
Typ: ül ger Rh 240 Haufe
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Lage der Anschlüsse
von unten gesehen

1) Der Übertrager muß folgendem Schaltbild entsprechen:

Ident-N. 647532 +
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2) Isolationszessung

Alle Wicklungen sind für sich kurzzuschließen.
(1»2, 4+5, 6+7 kurzechließen.
Bei siser getacise den einzelnen Wicklungen und den Yicklungen

bzw. Abschirzung angelegter. Spannua,
solationswiderstznd soll>ımg

geezer dei
dart kefn Deebeckiar erfolgen. Der
sein.

3) Eingangsscheinuiderstand

beif = 50 Hz
ExK = 100 aV

10K +
u, 2 Ed ev (470 0)

4) Übersetzungsverhältnis im Leerlauf

ip fons 1%—
Ri uyN =

5) Eingany
Der Übertrager sine nach untenstehendem Bild angeschlossen.

IN ass=

Re = 2,4 K 1%
Ri = 2002f = 15 KH:
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ae I so einstellen, daß a = 5,0nV
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Umschelten des Übertragers nach unteren Bild.

ul ar

muß bei U,
möglich s6in.
Ale Endwert muC also err;

6) KurzschluSmessung

+2 a
2,5 aV

6.3 Briicke liber 5/4 und 7/6
ft vu,

4OXHz 6 6,4 eV
30 KHz & 0.45a
100 Kiz 6 0,6 2V
300 KHz S$ 0,9 mV
1 MHz & 210 ev

Durch Abgleich mit einem externen Kondensator (10-109 pF)
= SmV = const. eine Erhöhung der EMK ua 2 60aB

eickt werden:
EMKIT_ 2 6048
ERK T

Uvertrager vie folgt betreiben:

1,0 V = const.
10 KQ + 1%
soo ”zit Verstärkervoltneter

21 M0, Ci « SOpF

6.2 Brücke über 5 und 4
f£ vu,

10 KHZ £ 0,7.
30 Kiz 5 0,75av
100 KHz & 0,8 av
300 KHz S 4.2 BV
1MHz @ 2,5 av

6.4 Der Kupferwiderstand
zwischen 1 und 2 zoll
sein: $ 1,32
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2) Fremäfeldbkeinflussung

Der Ubertrager ist nach obigem Bild anzuschlieSen undeiner effektiven Störinduktion von 7,5 GauB (50 n
ch Ausrichten des Übertragers auf

©Vor Störspannung darf diese U stör 300 wv nicht
Dasein


